



**БАЛТСЬКА МІСЬКА РАДА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ЧЕРНЕЧЕНСЬКА ГІМНАЗІЯ  
НАКАЗ**

02.01.2025

Чернече

№15- агч

**Про затвердження плану заходів**

**щодо запобігання та протидії корупції на 2025 н.р.**

Відповідно до статей 13, 53 частини третьої статті 61 Закону України «Про запобігання корупції», враховуючи наказом Національного агентства з питань запобігання корупції України від 27 травня 2021 року №277/21 «Про затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції» (далі - Наказ), на виконання розпорядження Балтського міського голови «Про призначення уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції в виконавчих органах, комунальних підприємствах, установах, закладах, засновником яких є Балтська міська рада Одеської області» №157 від 03.06.2024 року, з метою підвищення ефективності здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів щодо запобігання та протидії корупції на 2025 н.р. (додаток №1)
2. Контроль за виконання даного наказу залишаю за собою.

Директор


З наказом ознайомлено:



*Paica BEJENAP*

*Кікія Білаш*

Додаток №1  
ЗАТВЕДЖУЮ

До наказу від 02.01.2025 р. №15- агч  
Директор  Paica БЕЖЕНАР

План заходів щодо запобігання та протидії корупції на 2025 н.р.

№ п\п	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників з питань дотримання окремих положень Закону України «Про запобігання корупції».	Гончаренко Д.В.	Постійно
2	Участь в нарадах, колегіях з метою вивчення основних положень антикорупційного законодавства та обговорення фактів корупційних діянь, наведених в оприлюдненому звіті спеціально уповноваженого органу з питань антикорупційної політики про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції.	Гончаренко Д.В.	Постійно
3	Направлення працівників згідно із визначеною потребою на підвищення кваліфікації за професійними програмами, програмами тематичних короткотермінових семінарів з питань запобігання та протидії корупції в Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників освіти.	Директор закладу	Відповідно до плану-графіку
4	Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів на засадах їх об'єктивної атестації, щорічної оцінки виконання покладених на них обов'язків, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів.	Директор закладу	Постійно
5	Участь у проведенні службових перевірок з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	Гончаренко Д.В.	За потребою
6	Забезпечення негайного реагування на повідомлення про наявність конфлікту інтересів шляхом виконання відповідного службового завдання особисто чи в інший спосіб, передбачений	Гончаренко Д.В.	Постійно

	законодавством.		
7	Проведення перевірки організаційно-розпорядчих документів з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Гончаренко Д.В.	Постійно
8	Підготовка та розміщення на офіційному веб-сайті закладу матеріалів щодо реалізації заходів з питань запобігання та протидії корупції з метою додержання принципів прозорості та відкритості у своїй діяльності.	Гончаренко Д.В.	За потребою
9	Інформування громадськості про вжиті заходи щодо запобігання і виявлення корупції та про осіб притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень на офіційному веб-сайті закладу.	Гончаренко Д.В.	За потребою
10	Звіт з роботи щодо оцінки корупційних ризиків діяльності закладу.	Гончаренко Д.В.	Серпень 2025
11	Розробка проєкту плану щодо запобігання і виявлення корупції у комунальному закладі на 2026 рік.		Грудень 2025